
ATA nº 009/2025 

Ata da Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em sete de abril às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. 

Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a 

chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores 

vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO 

LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL 

KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 8ª Sessão Ordinária do ano de 

dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia constou a 

apresentação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/2025, dos 

Projetos de Lei nº 014 e 015/2025, das Indicações nº 009, 014 e 016/2025 e das Moções 

nº 005 e 006/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: 

REQUERIMENTOS _ Requerimento nº 019/2025, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR 

LUIZ FERNANDO justificou sua ausência na última sessão e comentou sobre o 

Campeonato Municipal realizado na comunidade de São Pedro Tobias, que contou com 

a participação do atleta Iarlei, parabenizando os organizadores do evento. O 

VEREADOR MARCELO comentou sobre a importância do esporte para a sociedade e 

finalizou sugerindo a realização de sessões nos distritos. O VEREADOR BRIZOLA 

referiu que foi procurado por moradores da Linha Toldo que solicitaram o reparo da 

estrada próxima à empresa CTN e comentou sobre a visita que recebeu, juntamente com 

o presidente do Partido União Brasil, o senhor João, do assessor do deputado federal do 

partido o qual garantiu a destinação de recursos para o nosso município. O VEREADOR 

ALEX reforçou a importância do esporte para a sociedade, fazendo um breve relato; 

parabenizou a Diretoria de Esportes pela parceria com as escolinhas de futebol, o que 

incentiva as crianças do nosso município; sugeriu o investimento em outras modalidades 

esportivas; finalizou convidando para o Festival de Massas do CTG que será realização 

em doze de abril. A VEREADORA MÔNICA comentou sobre a moção que apresentou 

sobre a proposta de isenção da declaração do imposto de renda aos agricultores, 

pedindo o apoio dos demais. O VEREADOR EVERTON comentou sobre a questão dos 

terrenos irregulares do município, dizendo que vem buscando alternativas juntamente 

com a Prefeita Bianca e o Vice-prefeito Sawaris para que ocorra sua regularização; 

parabenizou a escolinha de futebol Squad pela participação nos jogos ocorridos em 

Palma Sola e seu filho Pedro Henrique, que foi campeão do time sub-13 da série prata. 

O VEREADOR CLAUDIOMIRO referiu ser favorável a moção apresentada pela 

Vereadora Mônica, pontuando que os agricultores têm sido prejudicados pela Receita 

Federal nos últimos anos; comentou sobre a manifestação ocorrida em São Paulo em 



favor da anistia dos envolvidos nos atos ocorridos no dia oito de janeiro de 2023 em 

Brasília, fazendo um breve relato. O VEREADOR EDERSON referiu ser favorável a 

Moção apresentada pela Vereadora Mônica, sugerindo a inclusão da mudança nas 

regras para a aposentaria dos agricultores; comentou sobre o fato do dia sete de abril 

ser o Dia Mundial da Saúde, fazendo um breve relato da importância de hábitos 

saudáveis, sobre a campanha de vacinação que se iniciou e sobre o Campeonato 

Municipal; finalizou pontuando que, apesar de haver pontos das estradas do município 

que precisam ser melhorados, equipe do setor que vem recuperando as estradas do 

município merece ser parabenizada. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária em quatorze 

de abril às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 

 


